

**Spodnji dokument naj vam bo v pomoč. Pošljite svojo zahtevo/poziv preoblikovano po vaši meri, z vašimi idejami k odgovornemu delovanju vsem odločevalcem torej: Vladi RS, Vodji službe za sodelovanje z WHO/SZO Vesni Kerstin Petrič, Direktoratu za javno zdravje, vsem poslankam in poslanca Državnega zbora, predsednici Republike Slovenije s svetovalci.**

**Prosimo Vas, da ob pošiljanju naš naslov: daste v skrito kopijo, da bomo imeli informacijo o številu poslanih zahtev (tako ne morejo zanikati dejstev). Čas teče, zato je naš pritisk in upor nujen. Vsak poslan zahtevek je odraz naše volje, naše odločitve za svobodno, varno in zdravo prihodnost vseh nas zato je to tudi naša odgovornost.**

**Vsi naslovi so dostopni tukaj:**

### **Jedro dopisa:**

**Zahtevamo takojšnje odgovore, čimprejšnjo izredno sejo in nenazadnje vaše delovanje za nas državljanke in državljane Slovenije**

Od aprila 2023, ko se je pokazalo, da je silent consent - orodje v rokah WHO/SZO-ja, postal javna tajna, vas zelo intenzivno opozarjamo na sporne spremembe na ravni WHO /SZO, ki bodo v kolikor država ne poda svojega stališča, sprejete po izteku roka, torej 1. 12. 2023.

Do danes imamo pavšalni odgovor vodje službe za sodelovanje z WHO, ki ni vsebinski in je zavajajoč in popolnoma nobenega drugega odgovora (kljub obljubam predsednika vlade in posameznih poslancev o dialogu s civilno družbo, zainteresirano javnostjo inp).

Zavedamo se težavnosti razmer tako notranje političnih kot zunanje političnih, vendar vprašanja, ki jih na vas naslavljamo niso od včeraj niti izpred meseca, dveh. **Vaša ignoranca traja že leto dni.** Golo dejstvo je, da dokler kljub vsem argumentom, vsem predloženim gradivom, ignorirate svoje ljudi, ne moremo govoriti ne o demokraciji, ne o sodelovanju, ne o vašem odgovornem delovanju – vse prej kot to.

Suverenost je sveta, kot takšna je tudi predstavljena v preambuli k slovenski ustavi: *»Suverenost kot politični, pravni in (tudi) moralni koncept terja očitno in prepričljivo vez s temeljnimi človekovimi pravicami in svoboščinami ter s človečnostjo, kot smotrom in ciljem suverenosti. Njim gre pripisati suverenost - kot politično in moralno kakovost. To jasno izhaja iz [preambule k slovenski ustavi](#), iz besedila [ustave](#), iz odločitev ustavnega sodišča in iz ustavnopravne doktrine (Komentar Ustave Republike Slovenije).«*

Ustavnik dr. Teršek je jasno opozoril: **»Če se bo Republika Slovenija zgolj s podpisom nekega ministra ali drugega javnega funkcionarja izvršilne oblasti odpovedala prav tistemu, zaradi česar je kot država nastala in kar je njena funkcija in državotvorna identiteta, bo to očitno in kategorično neustavno.** Pravno se na ta način ne more in ne sme prenesti katerega koli dela lastne suverenosti na katero koli pravno entiteto oziroma se ji odpovedati. Pa naj gre za prenos na državo, skupino držav ali organizacijo. Predvsem pa ne, ko tak prenos ni (in ni, kategorično!!!) v funkciji varovanja in razvoja temeljnih ustavnih načel o demokratičnosti, vladavini prava in varovanju človekovih pravic in svoboščin. In ni! In ne bo! Tako

ravnanje bo celo pomenilo izpolnitev razlogov za legitimen, zelo utemeljen očitek o storitvi kaznivih dejanj napada na neodvisnost države ([350. člen KZ-1](#)) in sabotaže ([357. člen KZ-1](#)). Temu se nemara lahko reče tudi »veleizdaja.«

**Vaša ignoranca in potrditev odvzema suverenosti s tihim soglasjem bo povzročila upor. Ljudje se vsak dan bolj in bolj zavedamo, da smo dolžni zaščititi lastno svobodo, prihodnost naših otrok in suverenost lastne države, ker jo očitno Vi, ki bi morali biti njen branik, obrambni stolp te suverenosti, ne boste.**

**Vaša izbira – naša dolžnost: UPOR proti vašemu tihemu soglasju je naša dolžnost.**

**Vaš podpis**

**kraj in datum**